

Turfhardener 8 (- 9 -2)



PRODUKTBESCHREIBUNG:

Turf Hardener ist ein flüssiger Nitrat-, Calcium und Magnesium-Dünger mit rascher Wirkung für alle belasteten Rasenflächen. Turf Hardener stärkt die Pflanzen und erhöht die natürliche Widerstandsfähigkeit bei Stresssituationen.

ANWENDUNGSZEITRAUM:

Jan	Feb	Mar	Apr	Mai	Jun	Jul	Aug	Sept	Okt	Nov	Dez

ANWENDUNGSBEREICH:

Turf Hardener ist geeignet für die Ausbringung auf allen Rasenflächen.

AUFWANDMENGEN:

Blattdüngung: 10 – 20 Liter/ha mit 300 Liter Wasser spritzen.

Normal: 20 - 40 Liter/ha mit 450-600 Liter Wasser spritzen.

Turf Hardener zunächst in die Hälfte der gewünschten Wassermenge geben und dann 5 Minuten mischen; danach komplett füllen.

ANWENDUNGSHINWEISE:

Turf Hardener nach dem Schnitt ausbringen und anschließend 2-3 Minuten einregnen; Ausnahme: Blattdüngung.

MISCHBARKFIT

Turf Hardener lässt sich besonders bei niedrigen Temperaturen sehr gut mit Seamac ProTurf mischen. Turf Hardener ist vielen Headland-Flüssigprodukten kombinierbar. Turf Hardener nicht mit reinen Algenextrakten wie Seamac UltraPlus mischen, da es zu Ausfällungen im Tank kommen kann.

EG-DÜNGEMITTEL

Kalksalpeterlösung, 8 (-9-2)

8 % N Gesamtstickstoff

8,0 % N Nitratstickstoff

9 % CaO wasserlösliches Calciumoxid 2 % MgO wasserlösliches Magnesiumoxid

Inverkehrbringer: JULIWA-*HESA* GmbH; Mittelgewannweg 13; D - 69123 Heidelberg Hersteller: Headland Amenity Ltd., 1010 Cambouren Business Park, GB – Cambourne Cambridgesbirg, CR236DP.

Cambridgeshire, CB236DP

Behälter dicht verschließen. Kühl und trocken lagern. Vor Frost schützen. Für Kinder und Haustiere unerreichbar aufbewahren! Spritz-/Sprühnebel nicht einatmen.

Inhalt: 14,0 kg (10 l)